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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE

ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ, REALIZADA NO DIA 24 DE JULHO DE 2014

AOS VINTE E QUATRO DIAS DE JULHO DE 2014, COM INICIO ÀS 12:40 HORAS, EM SUA SEDE À

RUA DONA LEOPOLDINA, 935 - CENTRO, NA CIDADE DE FORTALEZA/CE, ESTEVE REUNIDO EM

CARÁTER ORDINÁRIO, O PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE ADMINSTRAÇÃO DO CEARÁ,

SOB A PRESIDÊNCIA DO ADMINISTRADOR ILAILSON SILVEIRA DE ARAÚJO. CONSTATADA A

EXISTÊNCIA DE QUORUM, O PRESIDENTE DEU POR ABERTOS OS TRABALHOS QUE CONTOU

AINDA COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES CONSELHEIROS EFETIVOS: JOÃO MARINHO DE

ANDRADE NETO, CARLOS ERNESTO ALBUQUERQUE DE HOLANDA, JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ,

CLÓVIS MATOSO VILELA LIMA, LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA, LAMARCK MESQUITA

GUIMARÃES E ROBERTO CAPELO FEIJÓ, ALÉM DO CONSELHEIRO SUPLENTE CONVOCADO,

FRANCISCO ZAMENHOF DE OLIVEIRA. DANDO INICIO, O PRESIDENTE SOLICITOU-ME

PROCEDER À LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, O QUE ACONTECEU, SENDO A MESMA

APROVADA POR UNANIMIDADE. À SEGUIR, PRESTOU AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: 01. DEU

CIÊNCIA SOBRE A VISITA AO CRA-CE, NO DIA 22/07, DO DIRETOR DA CÂMARA DE RELAÇÕES

INTERNACIONAIS E EVENTOS DO CFA, ADM. CARLOS HENRIQUE MENDES DA ROCHA, QUE

VEIO INTEIRAR-SE DAS PROVIDÊNCIAS EM ANDAMENTO COM VISTAS A REALIZAÇÃO DO "XXIII

ENBRA", TENDO FICADO SATISFEITO COM AS INFORMAÇÕES QUE LHE FORAM PRESTADAS

PELOS ADMINISTRADORES ILAILSON ARAÚJO E JOÃO MARINHO DE ANDRADE NETO; 02.

INFORMOU, HAVER LEVADO O REFERIDO CONSELHEIRO FEDERAL PARA CONHECER O IMÓVEL

ONDE FUTURAMENTE SERÁ INSTALADA A NOVA SEDE DO CRA-CE; 03. COMENTOU HAVER

ESTADO PRESENTE Á REUNIÃO DE ABERTURA DOS "BRICS" REALIZADA NO CENTRO DE

EVENTOS DO CEARÁ, JUNTAMENTE COM O CONSELHEIRO CARLOS ERNESTO DE HOLANDA;

04. INFORMOU, IGUALMENTE, SOBRE SUA PRESENÇA DA REUNIÃO DO CENTRO INDUSTRIAL

DO CEARÁ, ACONTECIDA NO AUDITÓRIO DA FIEC E NA QUAL O GOVERNADOR CID GOMES FEZ

EXPLANAÇÃO SOBRE AS REALIZAÇÕES DE SEU GOVERNO; 05. DEU CIÊNCIA DO CONTATO

COM A ENGENHEIRA SILVANA, QUE TRABALHA PARA A CONSTRUTORA DO ADM. BETO

STUDART, TRATANDO SOBRE O AJUSTAMENTO DA REFORMA DA FUTURA SEDE DO CRA-CE, O

QUE ACONTECERÁ SEM ÓNUS PARA O CRA-CE, CONFORME ENFATIZOU O CONSELHEIRO

JOÃO MARINHO DE ANDRADE NETO. À PROPÓSITO, O CONSELHEIRO ROBERTO FEIJÓ

INDAGOU AO PRESIDENTE ACERCA DO PRAZO DO CONTRATO DE COMODATO COM A

SUPERINTENDÊNCIA DO PATRIMÓNIO DA UNIÃO, RECEBENDO A INFORMAÇÃO DE QUE O

MESMO SERÁ PELO PRAZO DE 30 (TRINTA) ANOS. POR OPORTUNO, O PRESIDENTE

RESSALTOU A GRANDE CONTRIBUIÇÃO QUE O CONSELHEIRO JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ VEM

PRESTANDO NAS NEGOCIAÇÕES PARA A OBTENÇÃO DA NOVA SEDE; E 06. CIENTIFICOU

SOBRE O LEVANTAMENTO DOS MÓVEIS E OUTROS UTENSÍLIOS USADOS, REALIZADO POR

DOIS ESTAGIÁRIOS DO CRA-CE NAS DEPENDÊNCIAS DO PRÉDIO ACIMA REFERIDO, TODOS DE

PROPRIEDADE DA ADVOCACIA GERAL DA UNIÃO E LÁ DEIXADOS, OS QUAIS SERÃO
SOLICITADOS À REFERIDA INSTITUIÇÃO COMO DOAÇÃO A ESTE REGIONAL PROSSEGUINDO,

O PRESIDENTE SUBMETEU AO PLENÁRIO O PARECER DA COMISSÃO PERMANENTE DE

TOMADA DE CONTAS DO CRA-CE E RELATIVO AO BALANCETE DO MÊS DE JUNHO/2014, O

QUAL FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. IGUALMENTE FOI SUBMETIDA A APRECIAÇÃO DO

PLENÁRIO, A SEGUNDA REFORMULAÇÃO ORÇAMENTARIA DE 2014, TENDO O CONTADOR

SÉRGIO SIDOU APRESENTADO AS JUSTIFICATIVAS PARA TANTO: A NECESSIDADE DE SE

DESTINAR DOTAÇÃO PARA COBRIR AS DESPES^S^CeivrA^ELEIÇÕES DE 2014, CONFORME
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EXIGÊNCIA DO §4^ DO ART. 3^ DA RESOLUÇÃO NORMATIVA CFA N2 438 DE 20 DE DEZEMBRO

DE 2013, O QUE SE DEU NO VALOR DE R$ 10.000,00 (DEZ MIL REAIS); E, O DESDOBRAMENTO

NOS DIVERSOS TIPOS DE DESPESAS PERTINENTES, DA DOTAÇÃO INICIAL DE R$ 400.000,00

ESTABELECIDA PARA O "XXIII ENBRA". POSTA A MATÉRIA EM VOTAÇÃO, FOI A MESMA

APROVADA POR UNANIMIDADE. SOBRE O EVENTO EM QUESTÃO, O PRESIDENTE RESSALTOU

OS APOIOS FINANCEIROS QUE O CRA/CE VEM RECEBENDO DO BANCO DO NORDESTE DO

BRASIL, DO SEBRAE-CEARÁ, DA CÂMARA DE DIRIGENTES LOJISTAS DE FORTALEZA, DA

FEDERAÇÃO DAS INDÚSTRIAS DO ESTADO DO CEARÁ E DA PREFEITURA MUNICIPAL

CONJUNTAMENTE COM A CÂMARA MUNICIPAL DE FORTALEZA. INFORMOU ADEMAIS, QUE

JÁ COMEÇAM A ACONTECER INSCRIÇÕES , ASSIM COMO SERÁ FEITA DIVULGAÇÃO TAMBÉM,

ATRAVÉS AS REVISTAS PUBLICADAS MENSALMENTE PELA CDL-FORTALEZA E FIEC EM DUAS

OCASIÕES. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DEU CIÊNCIA AO PLENÁRIO DAS AÇÕES QUE ESTÃO

SENDO DESENVOLVIDAS NO CONTEXTO DO SISTEMA, LIDERADAS PELO CFA, COM VISTAS AS

COMEMORAÇÕES DO "JUBILEU DE OURO DA PROFISSÃO", A ACONTECEREM NO PRÓXIMO

ANO, CONFORME VASTA PROGRAMAÇÃO. ALÉM DE SE COMPROMETER A DESENVOLVER UM

TRABALHO COM ÊNFASE NAS AÇÕES VOLTADAS PARA O MERCADO DE TRABALHO QUE

VENHAM SATISFAZER OS ATUAIS E FUTUROS ADMINISTRADORES, O PRESIDENTE ESTENDEU

AOS CONSELHEIROS, A SOLICITAÇÃO FEITA PELO CFA, COM VISTAS A COLETA DE SUGESTÕES

PARA TAL EVENTO COM A POSSÍVEL BREVIDADE, EM RAZÃO DO PRAZO ESTABELECIDO PARA

O FECHAMENTO DA REFERIDA PROGRAMAÇÃO. DANDO CONTINUIDADE, FORAM

DISTRIBUÍDOS AO CONSELHEIRO CLÓVIS MATOSO, OS PROCESSOS: RELATIVOS A PEDIDOS DE

CANCELAMENTO E ISENÇÃO DE PESSOA FÍSICA, OS DE REGISTROS NÚMEROS - 1.643, 5.170 E

8.553; PEDIDOS DE CANCELAMENTO DE PESSOA FÍSICA OS DE REGISTROS NÚMEROS - 1.801,

8.538, 8.651, 10.068 E 10.597; E, PEDIDO DE ISENÇÃO DE ANUIDADE PESSOA FÍSICA, O

PROCESSO DE REGISTRO NÚMERO 11.136. A SEGUIR, O CONSELHEIRO CARLOS ERNESTO DE

HOLANDA PROPÔS OS NOMES DOS ADMINISTRADORES MARCELO JORGE PINHEIRO,

ASSESSOR DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL DA SEPLAG E DANIEL BARBOSA DE

ARAÚJO, COORDENADOR DE FISCALIZAÇÃO DO CRA-CE, PARA COMPLETAREM A RELAÇÃO

DOS ADMINISTRADORES DA ÁREA PÚBLICA QUE SERÃO HOMENAGEADOS NA SOLENIDADE A

ACONTECER NO DIA 09 DE SETEMBRO PRÓXIMO, OS QUAIS MERECERAM APROVAÇÃO DO

PLENÁRIO POR UNANIMIDADE. LOGO APÓS, A PALAVRA FOI FACULTADA, MANIFESTANDO-SE

PELA ORDEM: O CONSELHEIRO JOÃO MARINHO DE ANDRADE NETO, PARA SOLICITAR AOS

DEMAIS PARES SUGESTÕES E APOIO PARA A REALIZAÇÃO DO "XXIII ENBRA", INFORMANDO

QUE TODAS AS INFORMAÇÕES PERTINENTES ENCONTRAM-SE NO SITE

WWW.EUVQUPROENBRA.COM.BR. O CONSELHEIRO LUÍS ANTÓNIO RABELO, PARA: 01.

INFORMAR QUE NO PRÓXIMO DIA 20/07, JUNTAMENTE COM OS DEMAIS MEMBROS DA

COMISSÃO, ESTARÁ EM JUAZEIRO DO NORTE PARA REALIZAR A AVALIAÇÃO DO CURSO DE

ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI; 02. DAR CIÊNCIA, IGUALMENTE, DE

QUE NOS DIAS 28 E 29 DE AGOSTO, POR CONVOCAÇÃO DO CFA E NA CONDIÇÃO DE

COORDENADOR DA COMISSÃO, JUNTAMENTE COM A ASSESSORA DO CRA-CE ADM. JARDÊNIA

ALVES DE AGUIAR, ESTARÃO PARTICIPANDO NO CFA DO WORKSHOP "AVALIAÇÃO DOS

CURSOS DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO (PROCESSO eMEC}"; 03. COMUNICAR QUE

TEVE INFORMAÇÃO POR PARTE DA FUNCIONÁRIA DA QUALICORP EM FORTALEZA, SRTA.

EMANUELA CRUZ, QUE REPRESENTANTE DA REFERIDA EMPRESA SE FARÁ PRESENTE ÀS

REUNIÕES DE COLAÇÃO-^ DE GRAU EM ADMIN^TRAÇÃO, QUE VIEREM A ACONTECER,
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COM VISTAS A DIVULGAÇÃO DE SEUS SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA MÉDICA. O CONSELHEIRO

ZAMENHOF DE OLIVEIRA, PARA APRESENTAR AO PLENÁRIO, CÓPIA DE DOCUMENTO QUE

ENCAMINHARÁ AO CANDIDATO AO GOVERNO DO ESTADO, ADM. EUNÍCIO OLIVEIRA

PROPONDO QUE ASSUMA O COMPROMISSO DE CUMPRIR INTEGRALMENTE OS PRINCÍPIOS

DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA PREVISTOS NO ARTIGO 37 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL O

CONSELHEIRO ROBERTO FEIJÓ, PARA PROPOR QUE O CRA-CE DESENVOLVA UM PROGRAMA

DE NATUREZA MOTIVACIONAL E DE CONSCIENTIZAÇÃO, VOLTADO PARA AQUELES (AS)

ADMINISTRADORES(AS) QUE SE ENCONTRAM NA TERCEIRA IDADE, COM VISTAS CONTRIBUIR

PARA A MELHORIA DA QUALIDADE DE VIDA DOS MESMOS. O CONSELHEIRO LAMARCK

MESQUITA, PARA INFORMAR QUE NO DIA 08/09 A "ACAD" ESTARÁ REALIZANDO EVENTO NA

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA PELA PASSAGEM DO DIA DO ADMINISTRADOR. O CONSELHEIRO

CLÓVIS MATOSO, PARA APRESENTAR RELATÓRIO DA UNIDADE DE FISCALIZAÇÃO E REGISTRO

DO CRA-CE, DESTACANDO-SE O NÚMERO DE REGISTROS ACONTECIDOS EM 2014, ATÉ A

PRESENTE DATA, SENDO 445 INSCRIÇÕES DE PESSOAS FÍSICAS E 157 DE PESSOAS JURÍDICAS.

O CONSELHEIRO JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ PARA MANIFESTAR SEU DESEJO EM PARTICIPAR

DO WORKSHOP SOBRE AVALIAÇÃO DOS CURSOS DE ADMINISTRAÇÃO, SENDO-LHE

ESCLARECIDO PELO PRESIDENTE QUE O CONVITE PARTIU DO CFA E ÀS SUAS EXPENSAS,

LIMITANDO-SE AO COORDENADOR REGIONAL DA COMISSÃO E A UMA FUNCIONÁRIA

ENVOLVIDA NO PROCESSO. O CONSELHEIRO CARLOS ERNESTO DE HOLANDA, PARA: 01.

SOLICITAR NOTA DE PESAR AO ADM. ARMANDO LOBO PEREIRA GOMES , DO CRA DE

ALAGOAS, PELO FALECIMENTO DE SUA ESPOSA; 02. PROPOR O NOME DO ADM. RAIMUNDO

ETAÍDES FREIRE CHAVES, REGISTRADO NO CRA-CE SOB N^ 11.648, PARA ATUAR COMO

REPRESENTANTE NA CIDADE DE LIMOEIRO DO NORTE, PROPOSTA ESTA, QUE MERECEU

APROVAÇÃO DO PLENÁRIO; 03. INFORMAR QUE FOI ABERTA NA CAIXA ECONÓMICA, CONTA

EXCLUSIVA PARA AS DESPESAS DO "XXIII ENBRA", COM DEPÓSITO INICIAL DE R$ 200.000,00

(DUZENTOS MIL REAIS) RECURSOS ORIUNDOS DO PRÓPRIO REGIONAL; 04. COMUNICAR QUE

ESTEVE EM VISITA À TRANSPETRO, NO RIO DE JANEIRO, REPRESENTANDO O PRESIDENTE DO

CRA-CE, COM O OBJETIVO DE OBTER APOIO FINANCEIRO PARA O "XXIII ENBRA",

RESSALTANDO A BOA RECEPTIVIDADE POR PARTE DA INSTITUIÇÃO PARA O REFERIDO PLEITO;

05. PRESTAR INFORMAÇÕES ACERCA DA DÍVIDA ATIVA, TENDO SIDO EMITIDAS ATÉ ESTA

DATA, 430 (QUATROCENTAS E TRINTA) NOTIFICAÇÕES PARA PESSOAS FÍSICAS, DAS QUAIS

200 (DUZENTAS) FORAM EXECUTADAS E, PARA PESSOAS JURÍDICAS, FORAM ENCAMINHADAS

497 (QUATROCENTAS E NOVENTA E SETE) NOTIFICAÇÕES; 06. INFORMAR QUE O CRA-CE

REALIZOU O PAGAMENTO DE UM PROCESSO JUDICIAL NO VALOR DE R$ 10.217,76 RELATIVO

AO REGISTRO ESPECIAL DE ELISANGELA SOARES SILVA; 07. DAR CIÊNCIA DE QUE ESTEVE

REPRESENTANDO O PRESIDENTE DO CRA-CE NA PRIMEIRA EDIÇÃO DA CARAVANA DO TCM,

NO DIA 22/07 NA CIDADE DE PENTECOSTE, SENDO A PALESTRA SOB A RESPONSABILIDADE DO

CRA-CE PARA OS PREFEITOS, SECRETÁRIOS MUNICIPAIS E FUNCIONÁRIOS DAS PREFEITURAS f

DOS 21 {VINTE E HUM) MUNICÍPIOS PRESENTES, PROFERIDA PELO ADMINISTRADOR /

RAIMUNDO NONATO DE SOUZA, A QUAL FOI BASTANTE ELOGIADA; 08. PARABENIZAR O JQ

ADMINISTRADOR CLÓVIS MATOSO VILELA LIMA POR SUA REELEIÇÃO PARA A PRESIDÊNCIA /

DO SINDICATO DO ADMINISTRADORES DO ESTADO DO CEARÁ PARA O PERÍODO 2015 Á 2018, /

EM PLEITO ACONTECIDO NO DIA 02 DE JULHO DE 2014; E 09. INFORMAR QUE AÍ

ARRECADAÇÃO DO CRA-CE NO PRESENTE EXERCÍCIO E ATÉ ESTA DATA, ATINGIU O VALOR V_

DE R$ 1.419.975,93 (HUM MILHÃO, QUATROCENTOS E DEZENOVE MIL, NOVECENTOS E
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SETENTA E CINCO REAIS E NOVENTA E TRÊS CENTAVOS). RETOMANDO A PALAVRA, O
PRESIDENTE ILAILSON ARAÚJO SOLICITOU FIZESSE CONSTAR EM ATA UM VOTO DE PESAR

PELO FALECIMENTO DO NOSSO COLEGA ADMINISTRADOR CARLOS ROSSAS MOTA, FATO
ACONTECIDO NO DIA 06 DO MÊS EM CURSO. INFORMOU POR FIM, QUE ESTEVE EM

RECIFE/PE NO DIA 17/07 PARA ENCONTRAR-SE COM O VICE PRESIDENTE DE OPERAÇÕES DA
EMBRAER, DR. ARTUR COUTINHO, COM VISTAS CONFIRMAR SUA PARTICIPAÇÃO COMO
CONFERENCISTA DO "XXIIIII ENBRA", O QUE ACONTECEU. E, NADA MAIS HAVENDO A TRATAR,
O PRESIDENTE DEU POR CONCLUÍDOS OS TRABALHOS DA PRESENTE REUNIÃO ÀS 13:55
HORAS, DA QUAL EU, ADM. CÉSAR CLÁUDIO RABELO CAVALCANTE, SECRETÁRIO AD-HOC,
LAVREI A PRESENTE ATA QUE, APÓS LIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA POR TODOS OS
PRESENTES . FORTALEZA/CE, 2^DE JULHO DE 2014.

ADM.CÉSAR CLÁUDIO RABELO CAVALCANTE - SECRETÁRIO AD HOC

ADM. IL^lLSOW SILVEIRA DE ARAÚJO - PRESIDENTE
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ADM. Jl MARINHO DE-ANDRAD NETO- VÍCE-fRESIDENTE

ADM,.CARK>SERNES E DmOLANDA - DIRETOR ADM. FINANCEIRO

NTIEUX*CRUZ -- VICE DIRETOR ADMINISTRATIVO FINANCEIRO

^X?/ADM. CLOVJ5 ^MTOSO VILELA LIMA - DIRETOR DE FISCALIZAÇÃO

ADM. LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA - DIRETOR DE DESENV. PROFISSIONAL E INSTITUCIONAL

ADM. ROBERTO CAPELO FEIJÓ - CONSELHEIRO EFETIVO

ADM. LAMARCK MESQUITA GUIMARÃES - CONSELHEIRO EFETIVO

ADM. FRANCISCOZAME OLIVEIRA - CONSELHEIRO SUPLENTE, CONVOCADO.
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